Exercice 1

Soit un terrain triangulaire dont les côtés mesurent 120 m, 96 m et 72m.
On veut planter des piquets régulièrement espacés, en respectant la double contrainte

suivante :  il doit il y avoir un piquet à chaque sommet du triangle et l'écart entre les piquets doit être un nombre entier de mètres.

 a) Quel est le nombre minimal de piquets nécessaires ?

 b) Quel est le nombre maximal de piquets nécessaires ?
Lien vers une proposition de corrigé.
Exercice 2

Trouver tous les entiers naturels n à quatre chiffres satisfaisant aux conditions suivantes :
- le nombre de centaines de n est un nombre premier inférieur à 20
- le reste de la division de n par 100 est un multiple de 24
- le reste de la division de n par 9 est supérieur à 6
- le reste de la division de n par 5 est égal à 1. 

Lien vers une proposition de corrigé.
Exercice 3
Les nombres 2882 et 19591 sont des palindromes (cela signifie qu’en les lisant de gauche à droite ou de droite à gauche, on a le même nombre). 

Trouver tous les palindromes ayant quatre chiffres et qui sont divisibles par 9. 
Lien vers une proposition de corrigé.
